

农发行之窗

农发行四川省营山县支行 实施支部联建长效帮扶机制

“通过与农发行开展支部联建,我们达到了相互了解、共同提高的目的,有了他们的支持,我们建设美丽新村更有信心了。”近日,在农发行四川省营山县支行与营山县新店镇千丘村党支部开展的支部联建活动上,该村支部书记熊亮感激地说。

得和方法,分享了强化基层党组织建设的体会,并就下一步如何更好地在开展“四史”学习以及为民办实事进行了磋商。

农发行江西省婺源支行 多措并举普及金融科技知识

为隆重庆祝建党100周年,促进科技创新和科学普及在金融领域的协调发展,推动科技创新成果和科学普及惠及于民,深入践行“我为群众办实事”实践活动,近日,农发行江西省婺源支行积极开展“百年回望:中国共产党领导金融科技发展”主题的科技活动周科普行动。

等各类宣传途径,突出宣传党对科技全面领导和方向指引,营造浓厚的科技工作活动氛围;该行紧密结合农业政策性金融职责定位,重点宣传中国共产党百年历史中对金融科技事业改革与发展做出的英明决策和伟大壮举,突出展示党的十八大以来金融领域实施创新驱动发展战略取得的重大进展和突出成就,组织印制宣传资料,活动期间摆放在营业网点的显著位置,便于客户随手取阅,充分利用人流高峰时机和进社区结对共建的机会,通过派发宣传单,接受咨询等各种形式宣传科技知识、网络安全,有效扩大金融科技活动周的公众参与度,让金融科技知识创新成果和科普活动真正惠及广大公众。

农发行新疆分行营业部加强党史学习教育 凝心聚力促进业务发展

中国农业发展银行新疆分行营业部将党史学习教育作为贯穿全年的重大政治任务,高起点开局、高标准起步,围绕城市布局,助推全行党的建设、业务发展、警示教育、基础管理齐头并进,切实从党史中汲取智慧和力量,转化为农业政策性银行支持地方经济社会发展的强大动力。

“智慧党建”等线上教育有计划、分步骤、高标准贯穿其中;将党史学习教育与“办实事”“开新局”相结合,坚持“两手抓、两促进”,统筹党史学习教育和业务发展工作,坚守主场主责主业,一季度累放粮棉类贷款8.59亿元,围绕打造“农地银行”,召开信贷投放调度会,推动存量项目落实投放,开展项目营销储备,通过强化高层对接,实施地县两级机构合力攻坚,聚全行力量,以学习教育成果推进中心工作,实现首季开门红、正增长,3月末贷款余额达377.34亿元,创历史新高,累放各类贷款52.77亿元,其中累放非购储

储贷款44.17亿元,实现贷款净增31.15亿元,完成一季度非购储贷款净增长的104.15%。

吴影影



近日,农发行海南省分行组织全辖副处级以上干部、各级党组织党委(支部)书记举办党史学习教育读书班,通过专家授课、参观体验、研讨和自学相结合的方式全面系统学党史,形成一级抓一级、层层抓落实的良好局面。截至5月末,海南分行累计投放支农贷款43亿元,其中支持巩固脱贫攻坚成果贷款13.4亿元,贷款余额比年初净增17.2亿元,各项贷款余额突破567亿元。图为活动现场。 杨洋

农发行湖南省永州市零陵支行 开展防范非法集资宣传活动

近日,2021年农发行湖南省永州市零陵支行防范非法集资宣传月暨集中宣传日活动在支行营业厅门口举行。活动以“学法用法护小家 防非处非靠大家”为主题,通过发放宣传资料、播放宣传片专题等方式,积极回答群众的咨询,解释居民的疑惑,教育引导公众理性投资,向社会公众宣传非法集资的表现形式、违法性及危害性等,增强百姓对非法集资的防范意识与识别能力,开展了《防范和处置非法集资条例》的普法宣传,以法律政策解读、典型案例剖析、投资风险教育等方式,结合平时进街道、进学校、进企业、进小区、进农村、进家庭、进网点的活动,引导广大人民群众拒绝高额利诱,远离非法集资,树立“投资有风险,风险自担”的理性投资理念,自觉抵制高利诱惑。

王霖

农发行安徽省池州市分行 贷款余额突破80亿元

今年以来,农发行安徽池州市分行累放各类贷款17.43亿元,贷款余额首次突破80亿元,达到83.77亿元,较年初增加15.58亿元,完成今年市政府下达投放任务的83%,贷款投放额在全市金融系统中保持首位。

按照年初工作会议部署及目标任务,该行多次召开工作推进会,市分行党委多次向市委、市政府汇报工作,加强与企业沟通对接,深入基层指导工作,跟踪督促业务进度。

该行围绕池州市农业农村工作部署,结合“学史力行办实事、服务三农比贡献”攻坚月活动要求,支持乡村宜居及城乡一体融合投放贷款11.31亿元,支持长江大保护项目贷款4.44亿元,支持长三角一体化发展投放贷款3.26亿元,支持农田提质增效投放贷款1.27亿元。

王骏

无锡农商银行 “社银合作”打造便民服务网点

近日,江苏无锡市人力资源和社会保障局与无锡农商银行举办“社银合作”签约仪式暨“社银合作”服务网点揭牌仪式。

统,建立在社保卡发行管理、应用推广上的有效衔接和深度融合,加快推进快速发卡网点配备社保卡自助发卡设备,实现现场实时完成社保卡申领、电子社保卡和金融功能激活等,通过预约上门服务等方式为有需要的特殊人群提供服务,真正实现一对一、百分百全覆盖的服务效果。

围场农商银行 增强公众防范非法集资意识

为持续深入开展非法集资宣传教育活动,贯彻落实《条例》相关要求,引导大家主动远离非法集资,增强风险防范意识,河北围场农商银行在宣传手段、宣传内容上下功夫,突出重点,打造亮点,深入开展“防范非法集资宣传月活动”。

法集资专刊,制作非法集资抖音短视频,通过公众号及朋友圈大力宣传;针对近年来非法集资“下乡进村”趋势以及农民法律意识相对淡薄的现状,成立宣传小分队39支,开展“进村组、进社区、进学校、进农户、进集市”“五进”宣传活动,在内容上做到“三讲”:讲《条例》、讲案例、讲后果,用身边人、身边事,特别是不法分子借农民合作社名义对外吸收资金,欺骗诱导农村群众的典型案例,引导广大农民提高风险防范意识,自觉抵制并远离非法集资。活动期间累计开展“五进”宣传50余场,受众600余人。

曲春雷

路桥农商银行 打造“数字金融体验店”

为进一步推动金融科技在普惠金融、畅通融资、服务民生等方面的作用,近日,浙江农信辖内路桥农商银行依托丰收驿站全力打造“数字金融体验店”,集“悦生活丰收购”农产品展销区、电子银行体验区、数字办贷体验区、红色书吧和儿童区等多项功能区为一体,协同线上线下渠道,为客户提供多样化便捷服务。

服务圈”,提供线上贷款业务办理,客户可通过“掌上办贷”“金融综合服务平台”进行线上操作,该行推广的“普惠易贷”“小微易贷”都可以直接通过线上平台申请,循环使用,随借随还,真正实现客户“一次不跑”,轻松办贷。

该体验店已对接路桥区图书馆,除了线下提供2000多册图书借阅,还能提供路桥区图书馆全部书籍的线上借阅;实现为全年龄段的客户提供数字金融服务,通过该行的丰收互联缴费通业务,家长可以足不出户给孩子缴纳学费,及时为小朋友存压岁钱,让孩子们从小感受金融服务,建立金融意识。

罗莹

大同农商银行创新管理方式 加快网格化营销步伐

大同农商银行创新管理方式,不仅催化了客户细分进程,还触发了全新的网格化精准营销方式,极大地提升了获客能力。

该行“从内部开始”,划分人员职能,设立网格化营销团队,将辖内社区、街道、商圈、市场等区域划分为若干网格,将每一位居民和商户纳入管理体系,数据分析人员负责客户相关数据的分析和挖掘,产品研发人员负责产品运营和开发,根据客户需求调整产品功能,市场营销人员负责渠道资源整合和营销活动策划,风控人员负责营销过程中的风险监测,后台服务人员建立线上线下沟通平台,做好客户疑难的解答和服务工作,在划分职能的同时各团队交叉沟通,实时调整职能归属,更高效的进行网格划分;在网格化营销之下,每个员工都是自己“格子铺”的专管员,除了注重传统的存贷业务营销,“一揽子”金融服务

更能维系客户,依照“一格一人、一岗多责、一专多能”的原则进行综合考核更加科学合理。营销员根据自己专管客户的实际情况制定有针对性的活动方案,营销形式更加因人而异,因地制宜,其中在网格内进行走访的“体验式金融服务”更凸显优势,不仅有利于构建良好的“银银、银企和银农”关系,实地考察也更能全面了解客户情况。

大同农商银行还进行客户适配,“将合适的产品介绍给合适的客户”。各支行根据辖内地区行业特征、商圈类型、商铺营业额等指标对商业区进行分类,根据居民平均年收入、工作类型、收入渠道等信息对社区进行分类,据此制定营销地图,将该行存款产品、贷款产品、理财产品、三方支付工具等进行相应的适配管理;对高净值客户采取主动对接并提供符合其需求的“一对一”个性化金融服务,一般城镇客户则利用网银、

张少云

漯河市郾城区农信联社主动对接市场 提前完成年度信贷投放计划

今年以来,河南省漯河市郾城区农信联社认真贯彻落实中央决策部署,以助力地方发展为己任,以服务乡村振兴为目标,转换经营思路,主动对接市场,优化金融服务,强化宣传营销,实现了信贷业务的快速发展,提前完成年度信贷投放计划;截至6月15日,各项贷款余额46.22亿元,较年初增长6.69亿元,完成年度信贷投放计划6亿元的111.5%。

该联社明确信贷工作方向,深入贯彻中央经济工作会议精神和中央农村工作会议精神,把加大信贷投放、提升经营效益作为2021年度工作的突破点和切入点,通过提高信贷工作在综合考核得分中的占比,加大对基层信贷工作调研等方式提升全员对信贷工作的重视程度,鼓励引导市区网点富余人员、大学生员工转岗到信贷岗位,为切实做好信贷营销工作提供人员保障,组织信贷专题培训,切实树立信贷客户经理的营销意

识,提升营销技巧和服务能力,提高信贷营销奖励比重,切实激发信贷人员的工作积极性;调整信贷方向,坚持支农支小市场定位,明确营销重点,按照“小额、分散”的原则将30万元以下个人贷款和500万元以下企业贷款作为信贷投放的主要方向,积极推出“创业贷”“市帼贷”“党员先锋贷”“金燕普惠家家乐”“公信贷”等贷款品牌,满足辖内群众多样化的金融需求,增加对新增个人贷款指标、新增小额贷款指标的考核,引导信贷人员转换营销思路,信贷营销向小额分散方面重点倾斜,与各村村委建立党建工作联盟,发挥村级党组织在村民中的威信作用,引导群众积极守信、用信,提高“整村授信”工作质量。

郾城区农信联社还紧扣时间节点,创新宣传营销方式,紧扣节日主题,采取红包墙、抽大奖、猜灯谜、送元宵等方式增强社会关注度,积极

王景雷

博白县农信联社 推进清廉金融文化建设

为深入学习贯彻《广西银保监局关于推进银行业保险业清廉金融文化建设的指导意见》,进一步在员工心中深植“以人为本、崇廉尚洁、以清为美、以廉为荣”的清廉金融文化核心价值观,近日,博白县农信联社组织干部职工参加广西银行业清廉金融文化建设线上答题活动,在全辖掀起答题热潮,短短数日即实现全员参与覆盖率100%的目标。《广西银行业从业人员清廉公约》(以下简称《清廉公约》)发布后,博白县农信联社及时召开中层以上干部会议,将学习《清廉公约》作为5月开展集中廉政警示教育活动的“规定动作”之一,组织全辖干部职工认真学习。此次线上答题活动既是对前期学习成效的检验,也进一步增强了员工对清廉金融文化建设的认识,促进辖区清廉金融文化建设工作进一步深化和加强。

杨宝利

梨树县农信联社 举办“整村授信”启动大会

扎实推进进村共建,积极助力乡村振兴,近日,吉林省梨树县农信联社举办“党建+金融”暨村银共建整村授信启动大会,梨树县委常委、副县长李乐新代表县委、县政府致辞。他指出,梨树县农信联社多年来始终坚持服务三农、小微,又创新研发了“黑金贷”等金融产品,积极推进“整村授信”工程,通过“农业科技+银行+保险+粮食收储企业+合作社”模式和打造“线上+线下”融合的支农渠道为广大农民提供种植养殖技术和粮食储存、销售一条龙等服务,解决了质押物单一、贷款难等问题,为地方经济社会发展做出了突出贡献。

该联社在全省率先开启“整村授信”工作,截至目前,已对全县304个行政村、五个农村社区(孤家子)19.23万农户进行建立信息档案,经过三轮民主评议,共评议出符合授信条件的白名单客户3.846万户,授信总额13.52亿元,其中八里庙村评议出白名单客户399户,授信总额1159万元。被授信客户可通过手机微信小程序“梨树农易贷”直接申请贷款,真正做到“速度快、手续简、额度足、利率优、服务好”的效果。

张世超